



Město bude mít podrobné informace o ceně tepla

Historický zlom ve vztazích mezi ČEZ ESL a městem

Ústní slib bývalého ředitele se ocitl v závazném dokumentu

Čtvrtek 25. července 2013 je dnem, kdy došlo k zásadnímu obratu v obchodních vztazích mezi Městem Mohelnice a společností ČEZ Energetické služby. Za přítomnosti starostky Jany Zwyrtkové Hamplové a místostarosty Aleše Mikety, kteří se oba na jednání intenzivně podíleli, bylo podepsáno **Memorandum o vzájemné komunikaci, které městu zajišťuje přístup ke všem informacím o tvorbě ceny tepla**, přináší po mnoha letech standardní vztahy, a umožňuje městu zkontrolovat, zda je cena tepla správná. Jak město Mohelnice, tak společnost ČEZ ESL, si od tohoto kroku slibují zcela novou etapu a formu vzájemné spolupráce. Starostka města uvedla, že jednání nebyla vůbec jednoduchá, o čemž svědčí i vyjádření generálního ředitele ČEZ ESL Ing. Daniela Moryse: „Podpis Memoranda považujeme za naprosto historický a vpravdě průlomový krok ve spolupráci a vztazích s městem Mohelnice, a velmi vítám, že nová starostka města dokázala za pomoci rady města dotáhnout tuto otázku do konce. Musím říct, že po dlouhé době jsem se setkal s vedením města, které přesně ví, co chce, které je nám v diskuzi a jednáních naprosto rovnocenným partnerem, a o prosperitě svého města neuvažuje v horizontu měsíců, ale let. I pro-

to jsme na Memorandum přistoupili, protože vidíme, že Mohelnice začala jednat naprosto věcně a profesionálně, a přiznávám otevřeně, že nás starostka přesvědčila k podpisu toho, co bychom si možná před pár měsíci uměli stěží představit.“

Starostka trvala na podpisu Memoranda v souvislosti se souhlasem města s kogenerací pro ČEZ ESL, a tento souhlas dále podmiňovala téměř okamžitým uvolněním prostor bývalého Esmo, kde město uvažuje o lokální spalovně, a které by jinak byly blokovány do roku 2020.

Sama starostka se k tomu vyjádřila takto: „Pan Kubíček mi podpis Memoranda zazlívá, protože ho dosáhla rada, a ne zastupitelstvo, ale pro mne je jednoznačně podstatný výsledek. Mohelnice totiž ztratila řadu let. Jiná města se rozvíjela, budovala, my jsme přicházeli o majetky. To je potřeba zastavit a stát se znovu městem, které bude v regionu uznávané a respektované. K tomu je nutné umět překročit stín minulosti, a na 200 % se zaměřit na současnost a budoucnost. Pokud jde o Memorandum, může mne jen mrzet, že někteří kolegové v zastupitelstvu nepochopili, že dobré vztahy jsou základ, a že nemůžeme ČEZ nenávidět jen proto, že spolkl naše Esmo, když my jsme ho do-



Foto z podpisu memoranda: Mgr. Jana Zwyrtková Hamplová – starostka města, Ing. Aleš Miketa – místostarosta, Ing. Daniel Morys, MBA – generální ředitel ČEZ ESL, Ing. Radim Kolář – jednatel ČEZ ESL,

Foto: archiv MěÚ Mohelnice

vedli k bankrotu. Dnes máme přístup k informacím, ČEZ ESL již opustilo prostory, které potřebujeme pro případné odpadové hospodářství. To vše během jednoho měsíce. Vztahy s ČEZ byly nastartovány úplně jinak, všichni z toho máme velmi dobrý pocit, a já vím, že je to pro Mohelnici krok jednoznačně správným směrem.“

ČEZ ESL má od města pronajatý soubor movitých a nemovitých věcí a dodává do mohelnických domácností teplo. Do Mohelnice přišla společnost poté, kdy zkrachovala městská teplárna ESMO, a město ztratilo svůj vliv na cenu tepla. Po volbách nebyla vůle zabývat se minulostí, a v otázkách vztahů se společností ČEZ ESL bylo stále napětí, založené zejména na nedůvěře a nedostatku informací, protože společnost ČEZ ESL jako soukromý subjekt byla zdrženlivá v tom je poskytnout. Na zastupitelstvu neprošel žádný návrh dohody o spolupráci s ČEZ, došlo na ultimáta a vznikla patová situace. Hrozilo, že nedojde ani ke stavbě kogenerace, která má zajistit cenu tepla na současné úrovni, resp.

mírně nižší, ani že se město nedozví informace k cenám tepla, a že vztahy se společností ČEZ budou dále v dalších letech napjaté, ne-li až nepřátelské. To by mimo jiné bránilo případnému vybudování lokální spalovny, protože prostory byly blokovány nájemní smlouvou.

Starostka k tomu uvádí otevřeně: „Když jsem viděla, že jednání na půdě zastupitelstva k ničemu nevede, zvolila jsem vlastní postup, protože se věci musely hnout dopředu. A podařilo se to. Věřím, že kolegové časem pochopí, že to byla jediná cesta, jak Mohelnici posunout dál. Jinak bychom stagnovali a vedli nic neřešící diskuze.“

Na jednání rady města předložila proto vlastní návrh Memoranda, které zajišťuje městu přístup k informacím s tím, že byla odhodlána spolu s místostarostou dosáhnout jeho podpisu, a informace pro město tak získat. Toto Memorandum bylo po několika vzájemných jednáních se společností ČEZ skutečně přijato, a dne 25.7.2013 bylo v sídle ČEZ v Ostravě slavnostně podepsáno.

redakce

Svazek obcí Mikroregionu Mohelnicko pod záštitou města Mohelnice, pořádá

v sobotu 7. září 2013

10. ročník

CYKLOVÝLETU

se společným cílem v Mohelnici, pod názvem

„Mikroregionem na kole“

v areálu Sokolovny TJ Sokol Mohelnice od 14 hod.

Každá obec či město do cíle dojde na kole.

Program setkání: - soutěže obecních družstev

- zpěv, tanec a posezení za hudebního doprovodu

- občerstvení



Na akci jste srdečně zváni všichni, kteří máte rádi společná setkání kde si zaoprotujete, pobavíte, zapříváte, zastavíte a hlavně posedíte ve společnosti všech dobrých lidíček Mikroregionu Mohelnicko.

Kllopina
Krchleby
Lišnice
Loštice
Maletín
Mírov
Mohelnice
Moravčany
Paloňín
Pavlov
Police
Stavenice
Třeština
Úšov



Mohelnice dosáhla svého

– z R 35 budou dva sjezdy aneb Jak se někdy vyplácí mít odvalu

Jak je jednota zastupitelstva důležitá v zásadních otázkách, to ukázalo hlasování ohledně plánované komunikace R 35, které se možná jednou dožijeme. Ředitelství silnic a dálnic navrhovalo jen jeden nájezd na severu, ale jak správně podotkla řada zastupitelů (místostarosta Pavel Kuba, Jiří Hanák, Dagmar Tkáčová, Martin Vaňourek, Roman Paprsek a další), je to nerozum – jet na sever, abych pak jel zase na jih, je jako z hry Járy Cimrmana. Starostka města řekla, že než hloupé napojení to raději ať komuni-

kace skončí u Moravské Třebové, a že město neustoupí. Zastupitelé pak jednomyslně podpořili navrženou variantu jen za podmínky, že k Mohelnici a z Mohelnice budou dva sjezdy – na severu i na jihu. To, co považovali zasloučením za nemožné a přílišnou drzost, se ukázalo jako dobrá taktika. Pan místostarosta Aleš Miketa to popohnal a dnes už jsou dva sjezdy nakreslené v návrhu řešení. V regionu se to setkalo u okolních měst s velkým uznáním – nemysleli jsme, že si to vydupete, znělo unisono. Podařilo se. *redakce*

Školka na Hálkově ulici prošla rekonstrukcí



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Po 30 letech provozu mateřské školky na Hálkově ulici se i tato budova v majetku města dočkala zásadní rekonstrukce. Během července proběhla výměna oken a následně zateplení obvodového zdiva. Tyto práce stály téměř 2 miliony korun, přičemž částku přesahující 1 milion korun město čerpalo ze Státního fondu životního prostředí a z Operačního programu životního prostředí. Na základě energetického auditu by se mělo na topení ušetřit až 120 000 Kč ročně, tudíž se nám tato investice vrátí přibližně za 8 let. Bez dotací by tato investice měla více než dvakrát větší návratnost. Zazděním některých oken a změnou jejich členění jsme zásadním způsobem zmodernizovali vzhled této budovy. U školky Na Zámečku jsme ponechali stávající členění oken a obě budovy školek tak dostaly rozdílný vzhled. Rada města se rozhodla uvolnit další 1 milion korun

do opravy vnitřního zařízení a vybavení školky. Na těchto opravách se podílelo dalších deset firem. Mateřská školka po těchto opravách má nové rozvody vody a odpadů včetně moderních kuchyňek zahrnujících myčky nádobí, nový zabezpečovací a kamerový systém, nové sociální zázemí pro personál, nové venkovní sociální zařízení pro děti, nové kryty radiátorů a nové povrchy podlah. V dalších letech je třeba pokračovat v investicích a dokončit, co se v letošním roce již nestihlo pro krátký termín (1 měsíc) a složitost vyvolanou množstvím firem podílejících se na opravách a zateplení (celkem 12). Budeme se především snažit o rekonstrukci elektroinstalace, vylepšit zázemí pro personál a rekonstruovat venkovní prostranství - opravit zahradní chodníčky, celý prostor doplnit o hrací prvky a novou zeleň.

Petr Michek, Oddělení rozvoje a investic

Připravuje se Cena města Mohelnice

Stříbrný jehlan

S myšlenkou přišla rada města, k dokonalosti ji přivedl zastupitel Martin Vaňourek. Na zasedání připravil profesionální prezentaci o možnostech tohoto druhu ocenění, a nepřímě, a pak přímo, se tím ujal úkolu dotáhnout pravidla do konce. Na zářijovém zastupitelstvu se tak budou pravidla této nové ceny schvalovat, a padnou patrně první návrhy na ocenění konkrétních osob. Město Mohelnice tak bude mít možnost, obdobně jako jiná města regionu, ocenit významné osobnosti, významné činy nebo dlouholetou zájmovou činnost mohelnických občanů. *redakce*

Mohelnice stále určuje obsah diskuze

kolem projektu Pomoraví II

Se změnou vedení města nastal výrazný zlom v diskuzi kolem Pomoraví II (v Mohelnici projekt kanalizace a ČOV). Mohelnice prosadila, že se jednání mohou účastnit vždy i starostové dotčených měst, a tak není jednání, kde by Mohelnice neměla svého zástupce. Buď se jej účastní Aleš Miketa, nebo starostka Jana Zwyrtek Hamplová. Mohelnice žádá záruky právní bezpečnosti projektu a garanci objektivitu ceny. Svým postojem si vybudovala respekt ostatních akcionářů, a její názor dnes všichni berou jako jeden ze stěžejních. Projevilo se to na jednom z posledních jednání 19. srpna, kde starostka města Mohelnice vytvářela na místě významné části protokolu z jednání s firmami, a to za podpory zástupců Šumperka i Zábřehu. I díky tomu se v protokolech objevila závazná konstatování, které do té doby byly obavy dát tzv. na papír, a které firmy na daných jednáních potvrdily. Akce se tak stává transparentní; je nyní otázkou, zda to přispěje k podpoře projektu, nebo k jeho ukončení. *redakce*



MŠ Hálkova po rekonstrukci

Nové kryty radiátorů

Přátelská návštěva Radlinu nebyla rozhodně formální: Starostky si padly do oka, probraly své manžely, volby a pak šly na posilovací stroje

Projekt CZ.3.22/3.3.02/12.03023 „Děli nás hranice, ale pojí tradice“
je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ / EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO
PŘEKRAČUJEME HRANICE / PRZEKAZAMY GRANICE



Družby bývají různé, ale ta mohelnická s městem Radlin je od počátku daleka formálnosti. Červencový výjezd radních a zastupitelů se sice nesl napřed v duchu personálních změn, protože starostky se viděly poprvé, a za Mohelnicí to byl čtvrtý starosta, s kterým se radlinská starostka potkávala. Ne nadarmo padl úvodem vtíp, že to seznámování už musí být únavné. Počáteční ostych ale brzy padl, protože dámy si evidentně padly do oka. Přispěl k tomu podobný věk, obdobné starosti s dětmi, které si hned svěřily, a stranou pozornosti nezůstali ani manželé. Když dámy zjistily, že křestní jméno jejich manželů je shodné – František, a že manžel mohelnické starostky, který ji doprovázel, umí navíc polsky, a je rovněž jako manžel Barbary muzikant, padly absolutně veškeré bariéry, a pánové měli co dělat, aby se dostali ke slovu. Paní starost-

ka města Radlin ukázala mohelnické delegaci úžasnou fontánu, sportovní zařízení, kulturní dům a volnočasová zařízení v městském parku, která naše zastupitele tak nadchla, že je hodlají pořídit i do Mohelnice. A nejen to – jak podotkla mohelnická starostka Jana Zwyrtek Hamplová, ještě nikomu se nepodařilo dostat ji na posilovací stroj – až polským přátelům. Vyzkoušela to i s paní tajemnicí a pány radními, a cvičení pod korunami stromů je skutečně přivedlo na myšlenku zařadit tento program do rozpočtu na příští rok. **Výpravy do Radlinu se zúčastnili tito členové zastupitelstva města** – Jana Zwyrtek Hamplová, Jiří Hanák, Dagmar Tkáčová, Oldřich Klemš, Aleš Miketa, Petr Wolf a Martina Jeřábková, jejich rady posílila i paní tajemnice Věra Nedomová.

redakce

foto: archiv MěÚ Mohelnice



Starostky svých měst



Dámy neodolaly a posilovací stroje vyzkoušely. Jana Zwyrtek Hamplová a Věra Nedomová nastupují na jeden z venkovních strojů, které chtějí zahrnout do rozpočtu města Mohelnice. „Cvičit pod oblohou a mezi stromy je prostě něco úžasného“, uvádějí shodně.



Kostel máme vyšší, ale radlinský má úžasný interiér.





OČNÍ OPTIKA
NA NÁMĚSTÍ

Nám. Svobody 20,
Mohelnice
tel.: 583 411 856

www.StoppOptik.cz

NAUČÍME VÁS NOSIT
KONTAKTNÍ ČOČKY

MĚŘENÍ ZRAKU
PŘÍMO V OPTICE

Poděkování firmě BEST

Před rokem jsem děkoval firmě Best a jejímu majiteli Ing. Tomáši Březinovi za výraznou slevu pro město Mohelnici na všechny výrobky vyrábějící se v závodech Best. Dnes bych mu chtěl poděkovat ještě jednou za to, že v podpoře města Mohelnice zašel ještě dál. I když dostal pokutu za nastěhování do nových prostor před řádnou kolaudací, na město nezanevřel a za svoje peníze nechal opravit část chodníku v majetku města na ulici Nádražní.

Pavel Kuba, místostarosta



Opravený chodník před rekonstrukcí.

Foto: archiv MěÚ Mohelnice

Soutěžte o vstupenky na český film

Ve čtvrtek 19. 9. v 19 hod. se v Biografu 88 promítá česká romantická komedie Martin a Venuše. Máte-li chuť si zasoutěžit o vstupenku, pošlete odpověď na otázku na e-mail: rosipalova@mksdk.cz, předmět SOUTĚŽ nebo doneste do Infocentra v přízemí Domu kultury do 16. září 2013. **Venuše byla antickou bohyní a) krásy a lásky, b) moudrosti** redakce

Ředitel Mohelnického kulturního centra skončil

V polovině srpna skončil ve své funkci ředitel Mohelnického kulturního centra Martin Juránek. Dohodla se s ním na tom starostka města a jednatelka v jedné osobě Jana Zwyrtek Hamplová.

„Bylo to takové vzájemné trápení. Pan ředitel měl řadu svých vlastních podnikatelských aktivit, více tu nebyl než byl, a rozcházel se i naše názory na roli a funkci kulturního centra v Mohelnici. Rozešli jsme se korektně, ale nebudu zastírat, že mé rozhodnutí pana ředitele trochu zaskočilo,“ komentovala situaci jednatelka.

V tuto chvíli nechce jednatelka dělat žádné ukvapené kroky. Cílem je zvládnout tuto sezónu, oslavy 740 let města, Dny evropského

dědictví a naplánovat rozumně příští roky.

„Osobně vidím jako hlavní problém trochu velké oči, a scházela často koncovka. A to včetně papírů. Myslela jsem, že už mne nic nepřekvapí, ale například jsem zjistila, že nikdo ze zaměstnanců nemá pracovní náplně, což je jinde věc nepředstavitelná. Řada věcí byla na ústních dohodách a příslibech. Ale už to jedno po druhém napravujeme,“ řekla jednatelka.

Tým kulturního centra nebude zatím ani personálně posilován. Jednatelka chce stávajícím zaměstnancům osobně pomoci s rozjezdem, a podle zkušenosti s tím jak a v kolika lidech lze provoz zvládnout, připravit následující rok. *redakce*

TRAVESTI SHOW

13. listopadu v 19 hodin

Předprodej vstupenek (260 a 240 Kč) na vystoupení skupiny Screamers začal!

Rada upravila Etický kodex úředníků

Rada města upravila Etický kodex úředníků. Vypustila některé poněkud úsměvné fráze a těžkopádné pokyny, které příliš uniformně přikazovaly úředníkům formy pozdravů a oblékání, a po vzoru jiných profesionálních úřadů se soustředila především na otázky nestrannosti a nezávislosti rozhodování. „Vycházíme z toho, že naučené stále stejné fráze jsou spíše úsměvné, a pokud jde o oblékání,

spoléháme na to, že úředníci jsou především dospělí lidé, kteří si jsou vědomi svého postavení. Víme také, že některé úředníky nebude nikdy nikdo chválit, třeba přestupkové oddělení. Zkrátka šli jsme cestou zdravého rozumu, a očekáváme, že to bude pro úředníky motivem k ještě vyšší formě profesionálního přístupu“, uvedla starostka Jana Zwyrtek Hamplová.

redakce

Krchleby se vytáhly

Den mikroregionu se vydařil na jedničku

Už tradiční Dny mikroregionu v jednotlivých obcích jsou vyhledávané – a je proč. Nejenže starostové soutěží v různých úsměvných disciplínách, ale většinou tu bývá i dobrý mok a jídlo, prezentace měst ve stáncích stojí také za vidění, a nálada je také standardně velmi veselá. Mohelnické barvy v soutěžích hájili Pavel Nenkovský a starostka Jana Zwyrtek Hamplová, ale ostudně výrazněji neuspěli. Zato omladina nám udělala radost – mohelnické družstvo vyhrálo soutěž v nohejbalu, a má za to od starostky slíbenou večeři U Bruse. Ve stánku dobře fungovala děvčata z radnice, a na místě předváděly své umění krajkárky. V porovnání s ostatními obcemi nám však došlo, že Mohelnici schází něco tradičního, a že bychom se nad tím měli zamyslet. V tomto směru si již všichni na radnici namáhají mozkové závity, vítané jsou i náměty od občanů města. Založíme tradici mohelnické krajky? Budeme vyrábět model naší krásné věže? Napište nám!

redakce



Vítězné mužstvo v nohejbalu.

Foto: archiv MěÚ Mohelnice

Mohelnice pro své občany...
Město pro vás zajistí příznivou snižší náklady domácností na elektrickou energii a zemní plyn, případně i telekomunikace.

Snižme společně náklady na elektřinu a zemní plyn pro naše domácnosti.

Jak to funguje?
Vezmeme si od Vás **kopii smlouvy a kopii vyúčtování**, spojíme poptávku za více domácností z měst a obcí celé ČR a oslovíme všechny dodavatele na trhu.
Dodavatelé pak budou nabízet své ceny v elektronické aukci. Získáte-li v e-Aukci výhodnější cenu, než máte dnes, podepíšete už jen smlouvu s vítězným dodavatelem.
O nic se nestaráte. Zajišťujeme 100% administrativní servis.

Provoz kontaktního místa:
zasedací místnost v přízemí budovy nové radnice Nám. Svobody 1, Mohelnice
každé pondělí a každou středu
od 30.9.2013 – 16.10.2013 od 14 do 17 hodin

Kontaktní osoba:
Mgr. Aleš Veselík
T: +420 737 222 834
E: veselik@ecentre.cz

ecentre ...společně na cestě k úsporám.

Nehradíte žádné poplatky!
Blíže informace najdete na www.mohelnice.cz a www.ecentre.cz

TELEGRAFICKY...

Lidi trápí nevymahatelnost vyhlášek a anarchie v parku Radnice to hodlá řešit

Debata kolem parkování u restaurace Golf odhalila podstatu – lidem nevádí ani tak parkoviště, ale to, že v parku je často hluk, projíždí se jím na sídliště, a nikdo nekontroluje noční klid dle vyhlášky. To bude město muset

řešit. Proto se uvažuje se vši vážností o vytvoření míst čtyř městských strážníků, kteří by právě na toto ohlíželi. Tito by měli být zahrnuti již do rozpočtu na rok 2014. Neměli by „buzerovat“ mohelnické za hlouposti, ale hlí-

dat plnění vyhlášek a chránit tak ty, kteří je respektují. Jejich penzum práce by bylo v nočních hodinách, zejména o víkendech, v centru města, v parku a tam, kde budou probíhat nějaké akce.

Inspektor Columbo a Jaromír Nohavica v Mohelnici?

Pracuje se na tom. Jednatelka MKC Jana Zwyrtková Hamplová předjednála divadelní představení Josefa Laufera – epizodu z populárního seriálu Inspektor Columbo. Josef Laufer je v ní nedostižný, a Peter Falk, před-

stavitel Columba, musí být na nebesích rád, když to vidí. Napsala také osobní dopis Jaromíru Nohavicovi, a usiluje o to, aby vystoupil na Dnech evropského dědictví v příštím roce. „S Jaromírem Nohavicou si ob-

čas pošleme přátelskou esemesku, protože jsme se v jedné z jeho životních situací zkontaktovali, což trvá. Doufám proto, že si na Mohelnici najde čas“, uvedla starostka.

Naše krajčářky vystavovaly v Chorvatsku

Přesněji na ostrově Pag ve městě Pag. A nejen to. Krajky z Mohelnice nám cestují po Evropě a dělají nám dobré jméno. Bude třeba se nad tím zamyslet, a s mírnou nadsázkou, krajčářky „zneužit“ ve prospěch naší další propagace ve světě. Začneme tím, že podobné aktivity pozveme opět do domu kultury, odkud byly tak trochu vypuzeny. Jedna aktivita nemusí překážet druhé – nemáme jich zase tak moc.



Il. foto, archiv mohelnických krajčářek

Hella Michna Open 2013

akce, která si zaslouží pochvalu a v dalším roce autogramiádu!

Desítky celebrit se sjely na tenisový turnaj, a rozhodně bylo s kým se tam setkat. Pavel Nový, Antonín Panenka, Roman Skamene, Josef Laufer, Stanislav Hložek, Viktor Sodoma a řada dalších – až je škoda, že se s nimi nesešli alespoň na chvíli Mohelníci. Starostka města Mohelnice Jana Zwyrtková Hamplová poznamenala: „Vnučko nám to myšlenku, abychom za podpory Helly, která sem umělce zve, uspořádali příští rok autogramiádu – aby si každý mohl přijít pro podpis svého oblíbence. A závěrem jen poznámka – turnaj vyhrál generální ředitel Marek Ryšavý, zatímco místostarosta Aleš Miketa skončil

spolehlivě poslední. Byli jsme proto mezi hráči oblíbení – nekonkurovali jsme!“ Nicméně starostka města využila této situace, a jednala s umělci o vystoupeních pro náš kulturní dům. S ohledem na to, že se tak dělo u dobrého moku a jídla, umělci byli velmi vstřícní, a mimo své agentury přislíbili mnohé. Závěrem pak jen připomínáme, že nejvíce vítězství z tohoto tradičního a prestižního turnaje má zatím na svém kontě bývalý generální ředitel Oldřich Svoboda – a byl to rovněž on, který starostce města k umělcům otevíral dvířka. Zkrátka – Mohelnice drží spolu!

Křemačov vyplňuje dotazník, Květín měl hezké zahájení prázdnin, Studená Loučka chystá setkání učitelů a absolventů školy, Libivá odhalila porušování vyhlášky

V našich obcích to žije, a je to dobře. Křemačov má složitější situaci a názorové neshody, proto město připravilo dotazník, kde mohou občané vyjádřit své názory. Květín připravil pro děti super sobotní den na počátku prázdnin, kde místostarosta Aleš Miketa předvedl výcvik psů, což korunoval tím, že figurantku mu dělala starostka města. Není nám známo,

zda se jí chtěl zbavit, nebo dokázat její odvahu. V každém případě v této zkoušce uspěla. Studená Loučka, tedy spíše její občané manželé Koneční, připravili setkání učitelů a absolventů zdejší školy, a v Libivě odhalili porušování vyhlášky o podomním prodeji Českou poštou. Radnice mohla tak poštu včas vlídně varovat, že tuď ne. *redakce*

Hasiči zasahovali

20. 6. dopravní nehoda a vyproštění osob ze dvou nákladních automobilů. Jedna osoba těžce zraněna. Nehoda se stala na silnici I/44 mezi obcí Libivá – Vlachov.

23. 6. požár uskladněného dřeva mezi Mohelnicí a Stavenicí, technická pomoc – prasklé vodovodní potrubí v bytě v Mohelnici.

28. 6. technická pomoc – otevíření bytu na žádost PČR v Mohelnici, ul. Za Penzionem.

2. 7. likvidace vosího hnízda v Mohelnici ul. Medkova 1.

3. 7. dopravní nehoda dvou osobních automobilů směr Třeština.

6. 7. otevíření bytu v Mohelnici, ul. Třebovská.

7. 7. požár travního porostu v obci Mírov, likvidace olejové skvrny na silnici u čerpací stanice Benzina směr Olomouc.

11. 7. vyproštění osoby z výtahu v Mohelnici, ul. Lidčká 2

15. 7. otevíření bytu v Mohelnici, ul. 1. Máje s podezřením potravin na plotně.

20. 7. požár trávy u silnice I/35 Mohelnice směr Studená Loučka.

21. 7. vyproštění kočky z okapu v Mohelnici nám. Svobody.

31. 7. dopravní nehoda tří osobních aut na „Alšově“ mostě v Mohelnici.

2. 8. likvidace včelího roje v areálu SIEMENS s.r.o u vchodu slévárny v Mohelnici, ul. Nádražní 25, únik chlóru na zdravotním středisku v Mohelnici, ul. Nádražní 35

3. 8. požár obilí na poli v obci Nová Hradečná okr. Olomouc.

4. 8. otevíření bytu v Mohelnici, nám. Kosmonautů, odstranění stromu přes komunikaci u Loštic.

5. 8. požár izolátoru v obci Moravičany, likvidace sršního hnízda v obci Mohelnice, ul. Medkova 16, likvidace sršního hnízda v obci Řepová u vchodu RD.

7. 8. otevíření dveří v objektu GEIS s.r.o Mohelnice.

12. 8. otevíření bytu na žádost ZZS v Mohelnici, ul. Nádražní 34, požár trávy v obci Moravičany (planý poplach).

13. 8. požár stohu Zábřeh, ul. Dvorská.

19. 8. likvidace vosího hnízda v Mohelnici, ul. Na Zámečku na mateřské škole.

20. 8. dopravní nehoda osobního a nákladního automobilu na silnici směr Libivá. Na místě nehody byla dvě zranění.

Přemysl Crha, Hasiči Mohelnice

Společnost pro Moravu a Slezsko pořádá
24. ročník turistického pochodu

K PRAMENI MORAVY

sobota 7. září 2013

cíl u pramene Moravy 10 – 14 hodin

trasy pochodu – cesta směr vrchol Kralického Sněžníku
Staré Město p. Sněžníkem – 10 km, Vysoké Žibřidovice – 16 km,
Podlesí – 15 km, Prostřední Lipka – 18 km, Králíky – 20 km,
Kladské sedlo – 15 km.

Jak v Květině vítali prázdniny

V sobotu 29. června se uskutečnila v Květině na hřišti akce s názvem „Vítání prázdnin“. Organizátorem akce byl Osadní výbor Květín ve spolupráci DDM Magnet Mohelnice a komisí Besip Mohelnice společně dobrovolníky z řad občanů.



Děti si vyzkoušely práci figuranta.

Foto: HU

Program byl opravdu bohatý. Na děti čekalo několik stanovišť se soutěžními a dovednostními disciplínami, jízda na čtyřkolcích, skákačí hrad, jízda na koloběžce, soutěže. V rámci ukázky výcviku psů chovné stanice Imatorino vystoupil pan Miketa a ukázal dokonalou souhru psovoda a jeho svěřenců. Přivítali jsme mezi sebou paní Tkáčovou a starostku města Mohelnice Janu Zwyrtke Hamplovou, která ukázala svoji odvalu a účastnila se ukázky nácvik zákusů psa na rukáv. Také figurant pan Jurníček, ale i děti, rodiče měli možnost si vyzkoušet, jakou sílu mají

psi. Po ukázce se soutěžilo v disciplíně motání lízátka, bouchání balonku, židličkovaná, pití slámkou, závody čtyřkolek na čas dle věkových kategorií. Každý malý i velký účastník si navíc po splnění soutěží odnesl drobnou cenu. V pozdních večerních hodinách proběhla ještě stezka odvahy, i když se některé děti obávaly, protože vypadala strašidelně. Ale překonaly svůj strach a stezku odvahy statečně prošly. Na konci na ně čekala drobná odměna. Počasí nám prálo, a že se akce vydařila, bylo vidět na rozzářených tvářích všech dětí. Co víc si přát.

Hana Unzeitigová, OV Květín

DANĚ – ÚČETNICTVÍ BEZ VAŠICH STAROSTÍ

Co všechno pro Vás můžeme udělat?

- možnost odložení podání daňového přiznání až o 3 měsíce
- kompletní vedení podvojného účetnictví,
- vedení daňové evidence (jednoduché účetnictví),
- zpracování všech typů daňových přiznání pro podnikatele, obchodní společnosti i občany
- zpracování účetní závěrky,
- přípravu účetních sestav a výkazů,
- mzdové účetnictví – zpracování mezd (přehledy pro ČSSZ a zdravotní pojištění, roční vyúčtování daně z příjmů ze závislé činnosti, podklady pro odvody z mezd, vedení mzdových dokladů, zpracování ELDP, vyhotovení pracovních smluv, přihlášky a odhlášky u ČSSZ a ZP)
- daňové a účetní poradenství (optimalizace daňového základu)
- zastoupíme Vás v komunikaci s úřady
- zpracování finanční analýzy k získání finančních prostředků
- zpracování a odeslání statistických výkazů

Přenecháte nám Vaše starosti s vedením účetnictví a daněmi. Disponujeme zkušeným týmem odborníků, nabízíme služby daňových poradců, využíváme špičkový software!

Neváhejte kontaktovat naši společnost:

**Merkurius, a.s., pobočka Mohelnice, Třebovská 47,
PSČ 789 85**

e-mail:mercurius.as@tiscali.cz, tel: 583 430 028, mob: 732 193 79

Kontaktní osoba:

Ing. Jitka Sekaninová – daňový poradce evid. číslo 4666

Městský úřad Mohelnice vyhlášeje

**výběrové řízení na obsazení pracovního místa
„VEDOUcí ODDĚLENÍ STAVEBNÍHO ÚŘADU“.**

Přihlášky do 16. 9. 2013, předpokládaný nástup 01. 10. 2013.

Více na www.mohelnice.cz.

PALIVOVÉ DŘEVO – ŠTÍPANÉ

POLÍNKÁ DÉLKY: 25 cm, 33 cm, 40 cm, 50 cm, 100 cm



Kde nás najdete:
1/ Loštice - ulice Moravičanská
2/ Litovel - ulice Pavlínská

dřevo jehličnaté
dřevo listnaté tvrdé
dřevo listnaté měkké

www.drevonatopenilevne.cz

TEL: 602 697 481

HEVOS®
I kuchyně interiéry

kvalita
tradice
kuchyně za překvapivě
nízké ceny

Kuchyňská a interiérová
studia HEVOS
Šumperk, Zábřežská 41
Zábřeh, Valová 8

www.hevos.cz

Projekt CZ.3.22/3.3.02/12.03023 „Dělí nás hranice, ale pojí tradice“
je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis



EVROPSKÁ UNIE / UNIJA EUROPEJSKA
EVROPSKI FOND PRO REGIONÁLNI ROZVOJ / EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO
PRÉKRACIUMĚ HRANICE / PRZEKRAZAMY GRANICE



Pozvánka na výstavy



Město Mohelnice srdečně zve na výstavy děl, která vznikla při akci Společné venkovní malování a fotografování „Mohelnická historie očima radlinských umělců“ v rámci projektu přeshraniční spolupráce s polským městem Radlin „Dělí nás hranice, ale pojí tradice“.

Fotografie budou vystaveny v DK od 29. 8. do 30. 9.

Výstava obrazů bude zpřístupněna v prostorách muzea od 30. 8. do 30. 9. 2013.

Martina Pechová, Odd. školství



Letní tábor ZŠ Mlýnská se vydařil

Ve dnech 12. 7.-19. 7. prožily děti týden na chatě ZŠ Mlýnská v Moravském Karlově pod názvem Indiánské léto. Děti byly rozděleny do čtyř oddílů, jejichž názvy si vymyslely. Indiánské kmeny „Divokých mustangů“, „Modrých vlčat“, „Rudých vlků“ a „Dravých sokolů“ plnily různé úkoly, soutěže a aktivity indiánského léta. V rámci pro-

gramu byla např. i návštěva zoologické zahrady ve Dvoře Králové, výroba totemu a lapače snů, zdobení trik, indiánský tanec i malování ozdob na obličej, nebo ruce. Průběh tábora byl v duchu přátelské atmosféry doplněné slunečními paprsky a dobrou náladou všech táborníků. Indiánské léto v Moravském Karlově se vydařilo.

Velké poděkování patří firmám: Hella Autotechnik, s.r.o. Mohelnice, Futurpol, s.r.o. Mohelnice, Siemens, s.r.o. Mohelnice, které svými finančními dary přispěly na výlet dětí do ZOO a odměny dětí za táborové hry.

Za všechny táborníky

Eva Skřivánková

- hlavní vedoucí tábora,

foto: archiv školy



Z našeho středu odešli:

Marta ŠINCLOVÁ z Mohelnice (89 let),
Františka LEHÁNKOVÁ z Mohelnice (87 let),
Karel HLAVÁČ z Mohelnice (67 let),
Zdeněk HLAVÁČ z Mohelnice (75 let),
Jarmil VYROUBAL z Mohelnice (49 let),
Božena VLČKOVÁ z Mohelnice (79 let),
Alois JANŮ z Mohelnice (61 let),
Karel PROCHÁZKA z Mohelnice (80 let),
Anna JANHUBOVÁ z Mohelnice (89 let),
Zdeněk ŠROT z Mohelnice (81 let),
Marcela ROSSIPALOVÁ z Mohelnice (26 let),
Jarmila SMOLNÁ z Mohelnice (87 let),
Jan VÁGNER z Podolí (91 let),
Luděk BLECHTA z Mohelnice (53 let),
Marie KILKOVSKÁ z Mohelnice (91 let).



Schůzka zájemců o studium angličtiny

se koná

ve středu 18. září 2013
v 17.30 hod.

v Domě kultury
v Mohelnici.

Podle dohody

budou zahájeny kurzy:

MÍRNĚ POKROČILÍ

(jedna dvouhodinovka týdně),

ANGLIČTINA OD NULY

(dvě dvouhodinovky týdně)

lektor: Ctirad Štipl

K 30. 6. 2013 bylo na kontaktním pracovišti Mohelnice evidováno celkem 1032 uchazečů o zaměstnání a celková míra nezaměstnanosti byla za tento měsíc 10,66%. Pouze z Mohelnice bylo k 30.6.2013 v evidenci 526 uchazečů o zaměstnání a míra nezaměstnanosti byla 10,1%.

K 31.7.2013 bylo na kontaktním pracovišti Mohelnice evidováno celkem 1047 uchazečů o zaměstnání a celková míra nezaměstnanosti byla za tento měsíc 10,82%. Pouze z Mohelnice bylo k 31.7.2013 v evidenci 552 uchazečů o zaměstnání a míra nezaměstnanosti byla 10,58%.

VÝZVA

„Mohelnický spolek ručních řemesel“ získal finanční dotaci z Projektu spolupráce „Moravskopolské cesty tradic a poznání“ na vytvoření muzejní expozice „Ruční řemesla Mohelnice“.

Tato muzejní expozice bude umístěna v Duhové čajovně v Mohelnici. Do prosklených skříní se vejdou váhově i rozměrově menší věci.

Prosíme spoluobčany, kteří mají krajky, výšivky či prýmky z dřívější doby (éra našich babiček cca z 50. let) a mohli by je zapůjčit nebo darovat pro nově připravovanou muzejní expozici, aby je přinesli nebo se přišli domluvit do Duhové čajovny (nám. Svobody 8), a to každé úterý od 16 do 18 hod.

Vlasta Jirásková, 728 547 228

Charita připravila pestrou paletu podzimních akcí



Již druhý ročník akce „Babí léto s Charitou“ proběhne v pátek 27. září v 15 hodin na prostranství před kulturním domem v Zábřehu. Akci pořádá Charita Zábřeh u příležitosti svátku zakladatele charitního díla sv. Vincence z Paula a jako poděkování všem jejím spolupracovníkům, příznivcům, dárcům a dobrovolníkům.

V pohodovém odpoledni zazní skvělá muzika kapel A.M.Úlet Nahlas z Moravičan a šumperských O5aRadeček akustik trio, vystoupí žáci ZŠ Mlýnská Mohelnice. Program doplní také hry pro děti, hrátky s drátky, netradiční představení zdravotních pomůcek a skákací hrad. Nebude chybět ani stylové podzimní občerstvení. Vstupné na akci je dobrovolné a v případě deště se program, až na několik drobností jako je např. skákací hrad, přesune do foyer kulturního domu. Začátkem října proběhnou dvě již zaběhnuté akce.

Dny otevřených dveří proběhnou ve středu 9. října 2013. V době od 8 do 16 hodin budou

moci návštěvníci Charitního domu sv. Barbory na Žižkově ulici č. 15 v Zábřehu projít všechna zde sídlící střediska, nechat si zdarma změřit tlak, glykemii, prohlédnout výstavu povodňového týmu, výtvarně si zatvořit a mnoho dalšího. V 10.30hod. se na přednášce mohou nejen pečující dovédět, jak se starat o své blízké. Ve stánku na parkovišti u kostela sv. Bartoloměje budou prodávány koláče, jejichž výtěžek bude věnován na léčbu Lukáška Bílého s dětskou obrnou. Pro zájemce budou otevřeny také prostory Denního stacionáře Domovinka na Leštinské ul. 16.

Od čtvrtka 10. do soboty 12. 10. se uskuteční podzimní běh tradiční humanitární sbírky. Na obvyklých sběrných místech (objekt bývalého skladu ČD v Zábřehu a vozidlo na náměstí v Mohelnici) bude možné přinést oblečení, obuv, lůžkoviny, domácí potřeby, elektrospotřebiče.

Jana Skalická, propagace,
tel: 736 509 431,
propagace@charitazabreh.cz

Navrhněte Mohelnický talent

Rada města Mohelnice na svém 81. zasedání konaném dne 29. 7. 2013, pod bodem usnesení č. 1549/81/RM/2013 schválila vyhlášení ocenění „MOHELNICKÝ TALENT 2013“ pro žáky, studenty a kolektivy v kategoriích kultura, sport, společenské a přírodní vědy dle pravidel pro ocenění. Pravidla a formu-

lár návrhu na ocenění „MOHELNICKÝ TALENT 2013“ naleznete na webových stránkách Města Mohelnice nebo se můžete obrátit na Ekonomický odbor, oddělení školství – Mgr. Pěnkavovou (penkavovam@mohelnice.cz, tel. 583 452 168) nebo Bc. Chalupovou (chalupovab@mohelnice.cz, tel. 583 452 157).



Stanislav Bogunia a Ivan Ženatý hrají v Mohelnici pravidelně.

Foto: PRO

Mažoretky ŽABKY
DDM Magnet Mohelnice

přijímají
mezi sebe nové členky,
dívky od **5 let** se zájmem o tanec

Info a přihlášky v DDM Magnet Mohelnice, Spartakiádní 8

www.mazoretky-zabky.wz.cz
Facebook: **Žabky DDM Magnet Mohelnice**

V Mohelnici opět vystoupí Ivan Ženatý a Stanislav Bogunia

Ve čtvrtek 12. září v 19 hodin

se v sále ZUŠ Mohelnice koná koncert Kruhu přátel hudby v rámci Hudebního festivalu 2013.

Můžete se těšit na skvělý hudební zážitek,
který zajistí

slavný český houslový virtuóz Ivan Ženatý
a neméně slavný klavírní mág Stanislav Bogunia.
Vstupenky na koncert zakoupíte na místě a stojí
70 Kč, děti zdarma.

redakce

OPOP
partner for your heating

Český výrobce kotlů na tuhá paliva přináší teplo a pohodu do Vašich domovů již několik desetiletí.

ocelové kotle H4EKO - emisní třída 3
hnědé uhlí - ruční přikládání (14-25 kW)
na pelety - automatický režim (4-18,5 kW)

ocelové kotle H
na dřevo a hnědé uhlí (12-50 kW)

litinové kotle UNI
na dřevo a černé uhlí (12-55 kW)

automatické kotle Woody, Black Star - emisní třída 3
Black Star Comfort - emisní třída 5
na pelety (10-80 kW)

zplyňovací kotle Ecomax
na dřevo (25-42 kW)

OPOP spol. s r. o., Zašovská 750, 757 01 Valašské Meziříčí
tel.: +420 571 675 589, e-mail: sales@opop.cz
www.opop.cz

Ta správná volba pro mne,

protože Kaufland je firma s budoucností!

Pro budovanou filiálku v Mohelnici přijmeme spolupracovníky na pozice:

Vedoucí oddělení pokladen
Prodává/ka lahůdek, do pekárny
Prodává/ka ovoce a zeleniny
Prodává/ka mléčných výrobků
Prodává/ka potravin
Pokladní
Skladník/ce
Pracovník/ce na úklid

Očekáváme aktivní přístup k práci, časovou flexibilitu a bezúhonnost. Pro vedoucí pozici zkušenost s vedením kolektivu a praxi v oboru.

Nabízíme práci v dynamickém a cílevědomém kolektivu s možností profesního růstu v rámci velké společnosti. Garantujeme smlouvu na dobu neurčitou, nadstandardní příplatky za práci v noci, dodatkovou dovolenou a další sociální výhody.

Pokud Vás tento inzerát oslovil, dostavte se prosím na nábor zaměstnanců ve dnech **10. září 2013 od 8:30 do 18:00 hod.**, a **11. září 2013 od 8:00 do 15:00 hod.** do Mohelnického kulturního centra, Lazebnická 2, Mohelnice.

Angažovanost našich zaměstnanců garantuje náš společný úspěch.

Kaufland je atraktivní společností v oblasti potravinářského obchodu. Poznejte nás jako dynamického a angažovaného zaměstnavatele. Důvěra, otevřenost a výkon utvářejí naše firemní prostředí.

Nabízíme Vám zajímavé pracovní prostředí, osobní podporu a atraktivní šanci budovat kariéru.



T. J. Sokol Mohelnice

T. J. SOKOL MOHELNICE, ODDÍL VOLEJBALU A DŮM KULTURY MOHELNICE POŘÁDÁJÍ

v sobotu 7. září 2013

MOHELNICKOU SOKOLSKOU PADEŠÁTKU

Trasy: 15 km pro pěší
12 km, 20 km, 35 km, 45 km pro cyklisty
Trasy jsou v okolí Mohelnice, Loštic, Pavlova, Kozova
Startovné: 50 Kč na osobu.
Startovné obsahuje upomínkový předmět, jídlo po absolvování trasy a občerstvení na kontrolách.

Start: 7. 9. 2013 mezi 8.00 a 11.00 hod.
v areálu T.J. Sokol Mohelnice.

MO ČRS Mohelnice
pořádá dne 7. září 2013

tradiční rybářské závody
na Křemačovském rybníce.

Bližší informace na www.rybarimohelnice.cz




SPORTOVNÍ PŘÍPRAVKA
PRO DĚTI OD 5 DO 7 LET

VEDE ODDÍL: KARATE MOHELNICE O.S.

UKÁZKA TRÉNINKU: PONDĚLÍ 9. 9. 2013, V 18:30 HOD.

MÍSTO: MOHELNICE, TĚLOCVIŽNA ZŠ MASARYKOVA 4

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA INTERNETOVÉ ADRESE
WWW.KARATEMOHELNICE.CZ

TĚŠÍME SE NA VÁS



KARATE
NÁBOR PRO DĚTI OD 8 LET I DOSPĚLÉ

TRADIČNÍ KARATE STYLU SHOTOKAN

UKÁZKA TRÉNINKU: PONDĚLÍ 9. 9. 2013, V 18:30 HOD.

MÍSTO: MOHELNICE, TĚLOCVIŽNA ZŠ MASARYKOVA 4

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA INTERNETOVÉ ADRESE
WWW.KARATEMOHELNICE.CZ

TĚŠÍME SE NA VÁS



Zakázková výroba nábytku - L. T. Nábytek

Naše firma je na trhu od roku 2002. Zabýváme se výrobou českého nábytku na zakázku.



Majitelem je pan Lukáš Trávníček. Sídlo výroby je v Konici. Prodejny jsou v Konici, Prostějově a od listopadu minulého roku také v Mohelnici na Třebovské ulici. Máme otevřeno každý všední den od 9:00 do 17:00. Na přání zákazníků je možno dohodnout schůzku i mimo pracovní dobu včetně sobot a nedělí. Upřednostňujeme individuální přístup k zákazníkům. Komplexní služby při realizaci: zaměření, 3D projekt, profesionální montáž, kompletní dodávka včetně spotřebičů a doplňků. Při výrobě kuchyní používáme kování Blum s doživotní zárukou, Hettich, Wireli, ...

Vyrábíme převážně kuchyně na míru, vestavné skříně a veškerou zakázkovou výrobu, včetně ložnic, obývacích pokojů, dětských pokojů, koupelnového nábytku a vybavení kanceláří. Vše dle požadavků vnesených zákazníkem s velmi krátkými dodacími lhůtami. Jsme také schopni dodat za velice příznivé ceny veškerou bílou techniku a elektrické spotřebiče jako jsou myčky, lednice, varné desky, odsavače, atd. od značek Liebherr, Brandt, Blomberg, Bosch, Siemens, Philips, ...

Nabízíme interiérové dveře Sapeli, Gerbrich a Invado. Samozřejmě si u nás můžete pořídit zboží i na splátky. Stačí si jen vybrat a náš personál Vám vypočítá ten nejvýhodnější splátkový kalendář.

V případě zájmu jsou k nahlédnutí fotografie naší výroby na

www.ltnabytek.cz

nebo možno se podívat na realizace na facebooku.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

**ZAKÁZKOVÁ VÝROBA
NÁBYTKU**

L.T.NÁBYTEK

www.ltnabytek.cz

Lenka Sikorová
Mohelnice, Třebovská 951/20
e-mail: litinterier.mohelnice@seznam.cz
tel.: 775 396 250

KUCHYŇSKÉ STUDIO • VESTAVNÉ SKŘÍŇĚ

BORNEO KRÁSNÉ I DRSNÉ,
cestopisný pořad známé cestovatelky Saši Ryvolové.

Pondělí 16. září v 18 hodin v DK.

Vstupné 50 Kč.

Dovolujeme si představit Vám

Obchůdek U Bezinky

Tento obchůdek vznikl z radosti a pro radost mně a snad i Vám. Můžete zde nalézt potřeby pro nejrůznější tvoření.

Barvy textilní, akrylové, na keramiku, potřeby pro scrapbooking, dřevěné předměty, šablony, dekorace, zpagetti, ovčí vlnu, pedig, tvoření pro děti, výrobu svíček, mýdel, éterické oleje... Najdete zde i již hotové dárečky, vyráběné různými technikami. Nabízím možnost účasti na kurzech a společném tvoření. Přijďte si udělat radost...

www.ubezinky.cz, tel.: 720 684 388

Obchod Zahradní a lesní technika

Pokud máte zahradu, nebo chystáte palivové dříví, máme pro Vás široký sortiment sekaček, zahradních traktůrků, křovinořezů, motorových pil, štípaček a dalších strojů, které Vám usnadní práci. Dále drobné nářadí (nůžky, pilky, sekery, rýče...), hadice na vodu, rychlospojky, čerpadla...

Tomuto oboru se věnujeme již 13 let, a proto se na nás můžete s důvěrou obrátit i s opravami.

Najdete nás na Třebovské ulici č. 18 v Mohelnici.

Více na www.pily-sekacky.cz, tel: 725 253 523





Okénko kronikáře

Z mohelnické farní kroniky



Na přelomu 18 a 19. století zasáhla do života města opět válka, tentokrát války napoleonské. Roku 1799 mohlo město, po více jak 50 letech, opět spatřit ruská vojska. Na 40 tisíc vojáků táhlo přes Olomouc, Uničov, Mohelnici dále do Svitav, přes Čechy a Německo do Švýcarska na pomoc Suvorovi. Mohelníci, kteří se ještě pamatovali na jejich slušné chování z dob slezských válek, je ubytovávali a zásobili na další pochod. Horší to bylo s Francouzi, kteří po vítězné bitvě u Slavkova v roce 1805 se rozjeli po celé Moravě, aby vyždímali z moravských měst a panství co největší kontribuci. Do Mohelnice přijelo tehdy 18 mužů, kteří vybrali pod slibem, že město nebude vydrancováno 2001 zlatých výpalného a dále seno pro koně, které se jim muselo zavézt až do Olomouce. Francouzi však dané slovo nedodrželi a vyplundrovali mlýn a obchody.

I v následujících letech až do roku 1814 viděla Mohelnice ruskou i ruská vojska, která při průtazích českými zeměmi využívala většinou hlavní obchod-

ní cestu kolem Mohelnice směrem na Moravskou Třebovou a do Čech.

Cesta vedla z Olomouce do Loštic, přes Líšnici na Studenou Loučku. V lese za Líšnicí směrem k St. Loučce ji ještě dodnes připomíná kámen - milník, s uvedením vzdálenosti. Cesta byla za špatného počasí těžce sýzdna, nejednou zde uvízl naložený vůz v bahně.

S rostoucím průmyslem a obecným hospodářským rozmachem na počátku 19. století význam obchodní a poštovní cesty ještě vzrůstal. Proto se rakouská vláda již roku 1751 rozhodla postavit novou, tzv. císařskou silnici z Olomouce do Hradce Králové a dál ku Praze. V letech 1784-1789 ji vyměřil inženýr Josef Wussin. Mohelníci si tehdy vymohli, že cesta povede přímo městem. Roku 1817 se také zavázali s okolními vesnicemi dodat na její stavbu štěrky z loštického a podolského kamenolomu, a že budou vysílat na stavbu robotníky. Cesta byla dokončena roku 1828. 12. prosince 1833 byla dána do provozu pravidelná dostavníková doprava Olomouc - Praha. Dostavník vyjížděl každé pondělí, středu a sobotu odpoledne z Olomouce, navečer přijel do Mohelnice, kde byla příprážní stanice a cestující zde nocovali. Dvakrát týdně zde jezdila listovní pošta. *Helmut Bartoš*

Pouť na Stříteži

Uprostřed krásných lesů, které od 11. června 1567 patří městu Mohelnici, stávala ve 30. letech 19. století mohutná jedle. Na ní byl zavěšen obraz Panny Marie, aby kolemjdoucím připomínal nějakou dřívější významnou událost, o níž se nám do dnešních dnů nedochovala žádná zpráva. Roku 1840, při mohutné vichřici, jaké bývají na střítežských kopcích často, byly všechny okolní stromy větrem vyvráceny a polámané. Pouze vysoká jedle s obrázkem P. Marie pohromou neutržela a zůstala jako jediná v celém okolí stát. Tato neobvyklá skutečnost přivedla okolní zbožné občany na myšlenku postavit

na tomto místě kapličku, kam by byl původní obraz Panny Marie přenesen a uchráněn tak před nebezpečím. Kaple byla zbudována v tehdy ještě stále oblíbeném empírovém slohu s trojúhelníkovitým štítem a dórskými hlavice-mi sloupů portálu. Od těch dob jsou z okolních obcí vypravována každoročně první neděle po 8. září na Střítež procesí, jejichž účastníci v závěru absolvují pobožnosti čtrnácti zastavení křížové cesty. Účastníkům doporučujeme podrobnější prohlídku obnovených obrazů křížové cesty, které zhotovil dubický malíř Petr Herzig a potom bohaté občerstvení pod lipami. *C.Š.*



Nepoužívejte vozidlo jako trezor



V období od ledna do konce července letošního roku evidují policisté v okrese Šumperk celkem 56 trestných činů - krádeží věcí z vozidel. V porovnání se stejným obdobím roku 2012 je to o 13 případech více. A další případy přibývají. Zloději se zaměřují jak na vozidla zaparkovaná na velkých a poměrně rušných parkovištích - u nákupních center, supermarketů, areálů firem, tak i na vozidla odstavená na méně frekventovaných místech - u přírodních koupališť, hřbitovů, v lesích a polních cestách apod. a jejich pozornosti neujdou ani auta zaparkovaná u obytných a rodinných domů a také na sídlištích.

Nezbývá než znovu připomenout, že „Auto není trezor!“ Apeluje na občany, nenechá-

vejte na sedadlech ani odkládacích plochách vozidla žádné věci, zejména kabelky, brašny, kufříky a další zavazadla, mobilní telefony, fotoaparáty, videokamery, notebooky, doklady od vozidla ani osobní doklady, peněženky nebo dokonce volně položené peníze! Mějte na paměti, že i zdánlivě „bezpečná“ věc, např. oblečení, může pachatele nalákat. Nikde, zejména před obchodem, restaurací nebo třeba budovou zaměstnání nadávejte okatě do zavazadlového prostoru automobilu cenné věci. Pachatelé si často své oběti právě na takových místech vytipují a při vloupání do vozidla jdou tzv. najisto, proto vezměte věci raději vždy s sebou. Velkým lákadlem bývá také vybavení vozidla, jako autorádía, navigace apod. Pokud máte u autorádía odnímatelný panel, nenechávejte ho ve vozidle a stejně tak i navigaci.

Před odchodem od vozidla zkontrolujte uzavření všech oken, včetně střešního, zavazadlového prostoru a uzavření a uzamčení všech dveří vozidla. Aktivujte případně všechna zabezpečovací zařízení, kterými vaše vozidlo chráníte! Vozidlo zabezpečte i tehdy, vzdalujete-li se od něj třeba jen na chvíli, abyste vyložili nákup!

Lhostejnost, netečnost a nepozornost zlodějům nahrává, a proto si všimněte pohybu na parkovištích. Pokud uvidíte podezřelou osobu, která se pohybuje mezi zaparkovanými vozidly nebo už se dokonce do některého pokouší vloupat, volejte ihned Policii České republiky na bezplatnou tísňovou linku 158. Nikdy nevíte, kdy třeba všímavost někoho jiného zachrání vozidlo a věci v něm právě vám. *Marie Šafářová*

Cvičení tajči v domě kultury pokračuje

Po loňské úspěšné sezóně připravilo Středisko volného času Doris Šumperk ve spolupráci s Domem kultury Mohelnice další ročník cvičení tajči pro začátečníky v Mohelnici. Cvičení, které bude tradičně probíhat v úterý od 17.30 do 19.00 hod. v sále pohybové výchovy Domu kultury v Lazebnické č. 2, začíná 1.10.2013 a končí 20.5.2014. Probírat se bude základní sestava 24 prvků JANG a sestava Budhovy ruce. Cvičení vede zkušený trenér II. třídy Jaroslav Voráč, www.javorac.com, který kromě dlouholeté praxe prošel i výcvikem ve wudangském klášteře v Číně.

Cvičení je jednoduché (zvládne ho každý, kdo může chodit), cvičí se ve volném oděvu a sálové obuvi.

Tajči je staré čínské cvičení, kdy cvičenci pomalými pohyby mohou čerpat univerzální energii čchi, která pak příznivě působí na jejich zdraví. Tím, že jsou cvičenci nuceni plně se soustředit na provádění cviků, nemají prostor myslet na nic jiného, což zklidňuje mysl a odstraňuje stres, příčinu tzv. civilizačních chorob. Cvičení blahodárně působí na pohybový a kardiovaskulární systém, působení nohou při tajči označujeme za tzv.

druhé srdce. Pokročilejší cvičenci pak mohou cvičit i s nástroji, jako např. mečem, šavlí, vějířem, holí apod., k tomu jsou určeny specializované víkendové semináře.

Zájemci o cvičení se mohou přihlásit na www.doris.cz v sekci kroužky nebo přímo trenérovi. Přihlášku je možné vyzvednout v informačním centru DK Mohelnice. Cvičenci, kteří si zaplatí tento kurz tajči, mohou všechna ostatní cvičení trenéra Jaroslava Voráče navštěvovat pak už zdarma, např. v Lošticích. Kdo se chce s cvičením prakticky nejdřív seznámit, má možnost se prvních

třech cvičení v říjnu zúčastnit zdarma a teprve pokud jim to bude vyhovovat, může se závazně přihlásit a kurz uhradit, nebude-li již kurz naplněn. Je však nutné se předem trenérovi ohlásit na tel. 602 787 687.

Při cvičení tajči se nesoutěží, nikdo nikoho neposuzuje a každý „bojuje“ jen sám se sebou. Všem současným i budoucím cvičencům tajči, kteří se rozhodli aktivně zlepšit kvalitu zdraví a života vůbec, přejeme v jejich úsilí hodně úspěchu.

*Jaroslav Ondráček,
ředitel SVČ Doris Šumperk*

Motoristická pozvánka na září do Mohelnických lomů



Na všechny milovníky motoristického sportu čeká v září v areálu Mohelnických lomů několik sportovních zážitků. Nejprve se zde jede **dne 14. září**

mezinárodní mistrovství ČR juniorů v motokrosu

tříd 65 ccm, 80 ccm, třída MX2 Junior, třída 125 Junior 2T. Tréninkové jízdy můžete zhlédnout od 8 hodin, start závodu je ve 13 hod.

Dalším sportovním podnikem, na který vás srdečně zveme, jsou

závody sajdkár a čtyřkolek.

V sobotu 28. září 2013 se totiž koná v areálu Mohelnických lomů další díl seriálu mezinárodního mistrovství ČR. Start tréninku je v 8.00 hod., samotný závod pak začíná ve 13 hod.

Děti do 12 let mají vstup zdarma.

Aleš Plhák

Mládež tenisového oddílu nezahálí

Tenisové mládí pod vedením trenéra Tomáše Václavka dosahuje vysoké výkonnosti a umísťuje se v popředí tenisových soutěží a turnajů. Družstvo minitenisu ve složení Kamila Pfeiferová, Nikol Ernekerová, Tobiáš Čank a Mikuláš Čank vybojovalo po vynikajících výkonech překrásné celkové 2. místo v Přeboru severní Moravy, když za sebou zanechalo takové oddíly jako je TK PRECHEZA Přerov, TK SC Ostrava

či TK DEZA Valašském Meziříčí. Martin Budina a Matyáš Václavek (oba ročník 2005), hostující za náš oddíl v TK Uničov v oblastní soutěži v babytenisu, vybojovali celkové 3. místo, kdy uhráli většinu bodů družstva. Družstvo mladších žáků v sestavě Vojtěch Navrátil, Milan Hojgr, Josef Linhart, Martin Seidl, Simona Budinová a Adéla Richterová po dobrých výkonech se umístilo na celkovém 3. místě oblastního přeboru. Lukáš Chalupa (roč. 1999) úspěšně reprezentoval v nejvyšší soutěži smíšených družstev Kadet Tour starších žáků, kde hostoval v TK SC Ostrava A a svými výkony pomohl k celkovému 3. místu.

*Radek Šedina,
člen výboru
tenisového oddílu*



Družstvo minitenisu, foto: archiv tenisového oddílu

Mladí tenisté se činí o prázdninách i na turnajích jednotlivců

Kamila Pfeiferová (ročník 2006) vybojovala na turnajích dvakrát 2. místo (Ústí n. O., Olomouc) a dvakrát 3. místo (Polička, Ostrava).

Mikuláš Čank (ročník 2006) si zahrál čtvrtfinále na turnaji v Přerově.

Martin Budina (ročník 2005) se umístil na 4. místě na turnaji v Letohradu.

Vojtěch Navrátil (ročník 2002) se umístil ve starších žácích na 2. místě v jednotlivcích a na 1. místě ve čtyřhře na turnaji Šumperku. Ve své kategorii mladších žáků v jednotlivcích vyhrál na turnajích dvakrát 1. místo (Jeseník, Opava) a jednou 2. místo (Opava) a jednou 2. místo ve čtyřhře (Opava) a v půli srpna se probojoval do hlavní soutěže turnaje nejvyšší kategorie, kde vypadl až v boji o osmifinále.

Milan Hojgr (ročník 2002) v kategorii mladších žáků v jednotlivcích vyhrál na turnajích dvakrát 1. místo (Jeseník, Svitavy) a jednou 2. místo (Šumperk) a ve čtyřhře dvakrát 1. místo (Šumperk, Svitavy)

Simona Budinová (ročník 2001) si v jednotlivcích zahrála čtvrtfinále a ve čtyřhře vybojovala 2. místo na turnaji starších žáků v Šumperku

Magdalena Lonková (ročník 2000) se umístila v jednotlivcích jedenkrát na 1. místě (Šumperk), jedenkrát na 2. místě (Jeseník) a jedenkrát na 3. místě (Šumperk) v kategorii starších žaček.

Lukáš Chalupa (ročník 1999) si zahrál na dorosteneckém turnaji v jednotlivcích čtvrtfinále a ve čtyřhře získal 2. místo (Šumperk) a to samé zopakoval na turnaji v Zábřezě. Ve své kategorii starších žáků vyhrál v jednotlivcích turnaj v Šumperku a na turnaji kategorie A bojoval o osmifinále (Chrudim). Avšak největšího úspěchu dosáhl, když si vybojoval účast na Mistrovství České republiky starších žáků v Jablonci n. N.

Radek Šedina, člen výboru tenisového oddílu

Poprvé a úspěšně

Nově založený oddíl badmintonu Tělocvičné jednoty Sokol Mohelnice pro děti ve věku 6-15 let pod vedením Moniky Matějové a Renaty Semlerové se poprvé zúčastnil turnaje ve dvouhře badmintonu. Na turnaj nás pozvali naši kamarádi ze Šumperku a konal se pod názvem „O šumperský košíček“ dne 22.6.2013.

Věkové kategorie byly původně vyhlášeny podle pravidel badmintonového svazu, tedy pro děti do 9, 11, 13 a 15 let. Vzhledem k přihlášenému počtu dětí ale pořadatelé nakonec celou kategorii dívek sloučili do jedné skupiny a chlapce rozdělili podle věku do 12 a do 15 let.

Oddíl na tomto turnaji reprezentovaly 3 dívky a to velmi úspěšně. Barbora Morávková obsadila nádherné 1. místo, Ester Matějová

se umístila na 3. místě a Zuzana Vašatová skončila na 5. místě. Z chlapců se pro účast na turnaji rozhodli David Šolc, který obsadil hezké 4. místo a David Daněk, který skončil na 6. místě. Vzhledem ke konkurenci starších závodníků je to velmi pěkné umístění.

Organizace i účast na turnaji byla skvělá, sportovní bitvy napínavé, rodiče i trenéři podporovali nejen svoje děti a všichni byli rádi, že získali zajímavou zkušenost a příjemně strávili sobotní den. Děti se hned po turnaji ptaly, kdy zase vyrazíme na další, ale zároveň jim bylo jasné, že potřebují ještě hodně trénovat. Proto doufám, že se i po prázdninách sejdeme a budeme pokračovat v našem snažení. *Renata*



Přijďte si zacvičit

do Sokolovny v Mohelnici

Ženy, muži a děti od tří let do cvičení rodičů s dětmi, cvičení s hudbou, cvičení na nářadí do oddílů: voljbalu, nohejbalu, fotbalu s puckou, juda, badmintonu, jachtingu, kuželek i historického šermu.

Hledáme také nové cvičitele pro nové oddíly.

| | | |
|------------------|--------------|---------------|
| Rodiče s dětmi | středa | od 16 hod. |
| Žáci a žákyně | pondělí | od 16 hod. |
| Judo od 5-ti let | úterý, pátek | od 16.30 hod. |
| Ženy 1 | pondělí | od 19 hod. |
| Ženy 2 | středa | od 19 hod. |

Ohlédnutí za Mohelnickým vandrem

Naše přání bylo uspořádat nenáročný pochod do přírody pro širokou veřejnost.

Toto přání se nám ženám sokolkám vyplnilo a ve spolupráci se sokoly oddílu jachtingu a mohelnickými turisty jsme 23. 6. 2013 uspořádali 0. ročník pochodu nazvaný „Mohelnický vandr“!



Ráno od 8 do 10 hodin byl start na hřišti naší Sokolovny, cíl byl určený na loděnici v Moravičanech. S napětím jsme očekávali, zda na náš pochod někdo přijde. A jaké příjemné bylo naše překvapení, když nám ze startu volali, že se zúčastnilo 146 startujících. Připravili jsme trasy na 5 a 7,5 km pro pěší, 20 a 40 km pro kolaře v nádherné přírodě Litovelského Pomoraví. Naše putování bylo zaměřeno hlavně na malé i velké děti a ZTP.

V cíli na loděnici bylo připraveno nejen občerstvení ale také hry. Děti si prošly hru „Sněhurka“, kde u každého trpaslíka musely splnit nějaký úkol, za který dostaly sladkou odměnu. Na konci je Sněhurka vyzkoušela, zda si zapamatovaly jména všech trpaslíků, když správně odpověděly, vybraly si u Sněhurky dárek. Samozřejmě, že v cíli obdržel každý účastník diplom a děti pěknou medaili. Ale největší zážitek si nejen děti, ale i dospělí užili v projížďce po jezeře, kterou připravil jako další dárek pro všechny oddíl jachtingu.

Tento pochod by se nemohl uskutečnit bez sponzorů a obětavých dobrovolníků. Všem sponzorům bychom touto cestou chtěli poděkovat a to: firmě Helle, Rašnerově pekárně, řeznictví p. Keprta, p. Keprtové ze Třeštiny a p. Štěpánové z Police. Oddílu jachtingu chceme poděkovat za zapůjčení loděnice a spolupráci, mohelnickým turistům za přípravu tras a pomoc při organizaci i všem ostatním, kteří nám nezištně pomáhali.

V den pochodu nám přálo i počasí, takže se tato akce vydařila. Odměnou nám byly šťastné tváře účastníků, kterým se pochod do přírody také líbil. Všichni pořadatelé byli spokojeni a už se chystáme na 1. ročník „Mohelnického vandru 2014“.

Za oddíl žen mohelnického sokola Zdenka Krbcová a Jarka Straková

TS X-TREME

TS X-Treme taneční styly:

- Disco dance formace
- Street dance formace

Pořádá nábor nových členů Děti 2004-2007

Kdy: 9.září 2013 od 17:00 – 18:00

Kde: Malá tělocvična ZŠ Vodní Mohelnice

Tréninky: pondělí 17h – 18h
Čtvrtek 17:30h – 18h

Vedoucí souboru:
Bc. Soňa Malinková
Tel: 732 625 363

Trenérky:
Kateřina Ernekerová

Šachy na koupališti

Slunce, léto, voda, prázdniny – to vše v sobě skloubila série tří turnajů s názvem Šachy na koupališti. Doslova a do písmene pořadatelé ze šachového oddílu DDM+TJ Mohelnice pojali záměr vedení Šachového svazu ČR – dostat šachy mezi lidi.



Nízkonákladový turnaj se symbolickým vkladem 20 Kč, děti a mládež polovic, kterážto částka byla investována do cenového fondu, v páteční podvečery 19. a 26. července přilákal na koupaliště v Lošticích více jak třicetku zájemců (z toho polovina mládeže). Venkovní prostředí koupaliště se stovkami návštěvníků sice neumožňovalo dodržovat „klid v sále“ a také část hráčů pod slunečníky na dřevěných lehátkách odehrála partie pololeže, polosedě, ale to jen umocňovalo záměr pořadatelů uspořádat turnaj v atraktivním prostředí netradičním způsobem. A podle ohlasů účastníků se to i podařilo. Zejména neposedná mládež využívala všech nabízejících se možností v podobě bazény či trampolíny.

Turnaj bez vypsání „prize money“ (finanční odměna) nepředpokládal, a ani neměl v úmyslu, lákat k účasti hráče vyšších tříd, přesto v úvodním turnaji cesty do Loštic nelitovali účastníci až ze 40 km vzdáleného Lanškrouna, Šumperka, Libiny, Mohelnice či Luké. Nejpočetněji zastoupen byl ovšem Zábřeh, který zásluhou mládeže tvořil plnou třetinu startovního pole, rodinné příslušníky v to nepočítaje. Ti pak plně využili možnosti zaplavat si, zatímco jejich ratolesti zhavily mozkové závity u šachovnice. Ve volných chvílích mezi jednotlivými koly nezahálelo ani volejbalové hřiště.

V pořadí druhém turnaji za účasti 29 hráčů (17 mládež), exceloval Milan Hájek z pořádajícího oddílu, který nenašel přemohitele a se 100% bodovým ziskem s přehledem obsadil 1. mís-

to. „Černým koněm“ turnaje se stal dosaženým 4. místem nejlepší hráč z řad mládeže, jedenáctiletý Martin Nehyba ze Skaličky u Hranic. Zajímavostí byla účast nejvzdálenějšího účastníka, sympatického osmiletého klučinu Šimona Peroutky, hrající za T.J. Sokol Údlice, který nám prozradil, že jeho obec je předměstím Chomutova, od Loštic vzdáleného 320 km a v našem regionu je na prázdninách u dědečka.

Oblohu křižující blesky a dunění hromu tvořily působivý rámec třetího, a zároveň posledního, turnaje cyklu s názvem „Šachy na koupališti“. Navzdory nepřilíh optimistické předpovědi ohledně blížící se studené fronty s bouřkami a deštěm se šachisté nezaletkli a v počtu 30 účastníků v páteční podvečer 9. srpna rozehráli závěrečný turnaj.

Jednoznačným vítězem se tentokrát stal zástupce nastupující generace – jedenáctiletý Martin Nehyba ze Sokola Skaličky.

Situace s počasím v průběhu turnaje postupně gradovala až do stavu, kdy před posledním kolem jsem z pozice rozhodčího zvažoval předčasné ukončení turnaje z důvodu akutního nebezpečí blížící se živelné pohromy. Situace však stále ještě vypadala, že by mohla tu kýženou půlhodinu vydržet. Nicméně první deštivé kapky přinutily evakuovat „ven-



Šachy na koupališti, foto: Karel Volek

kovní“ šachovnice alespoň pod ochranu velkých slunečniců. Rovněž předčasné přitímní způsobené bouřkovými mraky poněkud ztěžovalo orientaci na šachovnici. Vše se nakonec zvládlo. Cyklisté sice ihned po dokončení posledního kola nelenili a včas zachraňovali techniku i život rychlým úprkem, avšak zbylá motorizovaná část hráčů včetně doprovodu vyčkala na vyhlášení výsledků, aby za efektního nebeského ohňostroje aplaudovala vítězům.

Trofej pro celkového vítěze obdržel Milan Hájek z DDM+TJ Mohelnice, s půlbodovým náskokem před druhým v pořadí Romanem Reichlem (ŠK 1921 Zábřeh) a třetím Antonínem Hartingerem (TJ Libina, H14), který se stal současně i vítězem kategorie mládeže. Dobře si vedl i další mládežník, Tomáš Ptáček (ŠK 1921 Zábřeh, H12) na čtvrtém místě. Všechny 3 turnaje se celkově zúčastnilo 43

hráčů ze 14 oddílů. Z tohoto počtu možnost využití vodních radovánek přilákala k účasti rovných 20 mládežníků.

Během turnajů jsme si užili všech forem počasí - s teplotami do, a nad 30° C i nefalšovanou bouřku. Na druhou stranu – kolikrát se vám v životě podaří zahrát si šachy za podobných podmínek...? Ohlasy účastníků na turnaj jsou příznivé, a protože manželé Kolářovi budou provozovat koupaliště i příští sezónu, je možné, že se opět za rok o prázdninách u vody a u šachovnic setkáme.

Poděkování za spolupráci patří: provozovatelům koupaliště manželům Kolářovým za umožnění uspořádat turnaj; domácímu patriotu, firmě A.W. Loštice, a.s., za nezaměnitelný příspěvek do cenového fondu a členu mohelnického šachového oddílu, panu Zdeňku Zajíčkovi. Karel Volek



Nabídka:

| | |
|---|-------|
| Kebab v pita chlebu -malý..... | 69 Kč |
| -velký..... | 89 Kč |
| Kebab v housce..... | 53 Kč |
| Tortilla..... | 69 Kč |
| Klobása v bagetě..... | 45 Kč |
| Kebab se zeleninou a hranolkami..... | 89 Kč |
| Tortilla se zeleninou a balkánským sýrem..... | 75 Kč |
| Míchaný zeleninový salát s dresingem..... | 49 Kč |

**Možnost objednání jídel předem,
na telefonním čísle: 702 633 939**

Adresa:
Nádražní 337
789 85 Mohelnice

E-mail: bbkebab@gmail.com
Facebook: www.facebook.com/BBkebab

Provozní doba:
 Po - Čt: 10⁰⁰ - 22⁰⁰
 Pá: 10⁰⁰ - 03⁰⁰
 So: 18⁰⁰ - 03⁰⁰
 Ne: zavřeno



V sobotu 14. září 2013
se na náměstí Svobody konají

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ A OSLAVY

740 LET MĚSTA MOHELNICE

Program od 9 hodin

Dechová hudba Mohelanka

Mohelnické mažoretky ZUŠ, Cechovní mažoretky ZŠ Vodní, Mažoretky DDM Magnet

Tři psi, Sioux, LOLA BĚŽÍ, rapper Lipo

13.00 - VÁCLAV NECKÁŘ A BACILY. Koncert k 70. narozeninám

IVAN HLAS + OLIN NEJEZCHLEBA + NORBI KOVÁCS

OLYMPIC revival.

Slavnostní odhalení faksimile první písemné zmínky o Mohelnici.

Výstava fotografií ve vestibulu DK a paličkované krajky v 1. patře DK.

Občerstvení formou stánků zajištěno.

Atrakce pro děti – skákací hrad, skluzavka, řetízkový kolotoč, vláček.

Prezentace DDM Magnet.

Vstupné dobrovolné

ZÁŘÍ '13

DŮM KULTURY BIOGRAF 88

KRUH PŘÁTEL HUDBY IVAN ŽENATÝ A STANISLAV BOGUNIA

Čtvrtek 12. září, 19 hod.
Sál Základní umělecké školy, vstupné 70 Kč.

Sobota 14. září MOHELNICE FESTIVAL

dechová hudba MOHELANKA
Mohelnické mažoretky ZUS
Cechovní mažoretky ZS Vodní
Mažoretky DDM Magnet

kapely SIOUX, LOLA BĚŽÍ, Tři psi, rapper LIPO

VACLAV NECKAR & BACILY

IVAN HLAS, OLIN NEJEZCHLEBA, NORBI KOVÁCS

Skulzavka, skákací hrad, vláček, řetízkový kolotoč, cukrovinky, občerstvení zajištěno. VÝSTAVA PALIČKOVANÉ KRAJKY V DK PREZENTACE DDM MAGNET

BORNEO KRÁSNÉ I DRSNÉ

Pondělí 16. září, 18 hod.
Nový cestopisný pořad cestovatelky Saši Ryvolové. Výprava do tropické džungle států Sarawak a Sabah za kmenem Dajaků, do obrovských jeskyní NP Niah a Mulu a podmořského světa. Vstupné: 50 Kč.

KROUŽKY A KURZY

od 4. září ANGLICKÝ JAZYK, lektorka Dita Mann

od 16. září TANEČNÍ KURZY PRO MLÁDEŽ

(zápisy v DK - 5. a 9. září v 16 h)

od 18. září ANGLIČTINA pro začátečníky, lektor Ctirad Štípl

od 19. září JÓGA PRO ŽENY - lektorka D. Linhartová

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN

od 1. října TAI-CHI, každé úterý od 17.30 h

2. října POHÁDKA ZE STARÉ KNIHY, pro MŠ a ZŠ

4. října TOP STYL 2013 - módní přehlídka

6. října KONCERT KPH - Mužské vokální kvarteto Q VOX

13. října DRAKIÁDA - soutěž pro děti

25. října AMANT - Divadlo Blud v Tyátru

5. listopadu JAKUB SMOLÍK s kapelou

13. listopadu TRAVESTI SHOW

MUŽ, KTERÝ SE SMĚJE

Čtvrtek 5. září, 19 hod.

Premiéra, 95 minut. Přístupno.
Drama Francie. Mluveno česky. Vstupné 70 Kč.
Mladý herec Gwynplaine, který si od malíčka nese velké stigma, putuje zemí s kočovnou společností. Později se sice dozvídá o svém urozeném původu a ohromném dědictví, jeho starý kočovný život jej stále vábí zpět. Variace na stejnojmenný román Victora Huga, v jedné z hlavních rolí s Gérardem Depardieu, vznikla částečně i v české koprodukci v Barrandovských ateliérech.

7 Dní HŘÍCHŮ

Úterý 10. září, 19 hod.

Premiéra, 107 minut. Drama ČR/SR.
Nevhodné do 12 let. Vstupné 70 Kč.
Tento snímek byl inspirován skutečnými událostmi, které se udály v sedmi poválečných dnech na Sumpersku roku 1945. Útěk ženy českého lesníka Jana, Agnes, je zakryt tajemstvím. Jen ona sama ví, kdo a proč ji hledá. Její zmizení burcuje Jana v okamžiku vzájemné krize, kdy jejich bezděčné manželství je již téměř v troskách. Je konec války a domů se vracejí nejen lidé z vnitrozemí, ale i němečtí vojáci. Ne volba, ale osud štvanců spojil dohromady Jana a Jurgena, který se právě vrátil z fronty. Oba muži hledají Agnes, manželku a sestru v jedné osobě.

MARTIN A VENUŠE

Čtvrtek 19. září, 19 hod.

Premiéra, 102 minut. Romantická komedie ČR.
Přístupno. Vstupné 70 Kč.
Příběh filmu začíná před 10 lety, na vernisáži obrazů, kdy se mladá a nadějná výtvarnice Vendula (Kristýna Boková) seznámí se svým budoucím partnerem a manželem Martinem (Marek Taclík). Společně založí rodinu, mají dvojčata - holčičky - předškolního věku a jednoho kluka, batole. Martin buduje kariéru ve firmě vyvíjející hračky a Vendula se stará o rodinu. Události nabírají spád uzavřenou sázkou, kdy Martin slíbí, že se postará o děti a domácnost během jednoho měsíce. SOUTĚŽ O 2 VSTUPENKY - PODROBNOSTI V ZÁŘÍJOVÉM ČÍSLE ZPRAVODAJE.

OBCHODNÍCI

Úterý 24. září, 19 hod.

Premiéra, 85 minut. Komedie/romantický/hudební ČR.
Přístupno od 12 let. Vstupné 70 Kč, FK 60 Kč.
Prolhaná komedie o malých lidech s velkými starostmi. Petr a Richard patří mezi ty, kteří nechtějí chodit do zaměstnání a myslí si, že se užijí na volné noze. Petrovi k tomu ještě navíc překáží jeho hudební talent a touha stát se velkým skladatelem. Finanční netrpělivost těchto mladých mužů se dostane až tak daleko, že se oba začnou žít lži. Problémy však nastanou, když se lež stane běžnou záležitostí v jejich osobním životě. Oba si začnou uvědomovat, že si nevědí rady se životem. Ovšem láska je snad silnější než lež... Ale je to opravdu láska? Kdo vystoupí z bludného kruhu?

ČLENSKÝ PRŮKAZ ASOCIACE ČESKÝCH FILMOVÝCH KLUBŮ NA ROK 2013 LZE ZAKOUPIT V KANCELÁŘI DOMU KULTURY V MOHELNICI. CENA PRŮKAZKY JE 60 Kč. www.acfk.cz
VĚKOVOU HRANICI PŘÍSTUPNOSTI FILMU URČUJE DISTRIBUTOR

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KULTURNÍCH AKCÍ V MKC A KINĚ, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE TÝDEN. Dopolední představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti nenavštěvující předškolní zařízení (Vstupné bude hrazeno na místě). Změna programu vyhrazena. Vydává Mohelnické kulturní centrum, s.r.o. Mohelnice.

MOHELNICKÉ KULTURNÍ CENTRUM, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice
583 430 351, 583 430 915, www.mks-mohelnice.cz, mksmohelnice@mksdk.cz